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Korda Lány pályázat eredményhirdetés 
 
Kocsis Alexandra és Mészáros Barbara 2011 Korda Lányai 
Nehéz helyzetben volt a Korda Racing a Korda Lány 2011 pályázat győzteseinek kiválasztásakor, 
végül azonban megszületettet a döntés, Kocsis Alexandra és Mészáros Barbara képviselhetik a 
csapatot az idei évben. 
 
A 2011-es Terep-rally Bajnokság hajdúszoboszlói nyitóállomásán mutatkoznak be 2011 Korda 
Lányai. Az Korda Racing idei pályázatára közel 30 rendkívül csinos lány küldte be pályázatát, 
rendkívül nehéz döntés elé állítva a csapatot, hiszen nem volt könnyű kiválasztani azt a két lányt 
aki az idei évben a képviseli a Korda Racinget a terep-rallye bajnokság állomásain. Végül, ha 
nehezen is de megszületett a döntés. A csapat választása a 2010-s Miss Plastic Queen győztesére, 
Kocsis Alexandrára és Mészáros Barbarára esett.  
 
Kocsis Alexandra: - Mindig is nagyon vonzott az autósportok világa, ezért nagyon örülök neki 
idén én lehetek az egyik Korda Lány. A tereprali amúgy is közel áll a szívemhez, nagyon szeretek 
quadozni, nagy álmom egyszer rajthoz állni egy versenyen.  
 
Mészáros Barbara: - Nagyon meglepett, hogy a Korda Racing engem választott az egyik Korda 
Lánynak és természetesen nagyon örülök neki, hogy rám esett Erikék választása. Az első 
benyomásaim nagyon kellemesek, úgy érzem magam mintha régi barátok közt lennék.  
 
Korda Erik: - Idén immár második alkalommal írtuk ki a Korda Lány pályázatot, de tavalyhoz 
hasonlóan idén sem volt könnyű dolgunk a lányok kiválasztásnál. Igazán megtisztelőnek tartom, 
hogy több szépségverseny győztese és dobogós helyezettje is jelentkezett pályázatunkra. Azonban 
a szépség számunkra kevés, fontos volt, legalább ilyen fontos volt, hogy egy hullámhosszon 
legyünk a lányokkal. Kocsis Alexandrát talán már annyira nem kell bemutatnunk, egyrészt tavaly 
már dolgoztunk együtt, másrészt 2010-ben megnyerte az egyik legrangosabb szépségversenyt. 
Mészáros Barbara talán kevésbé ismert, bár aki járt mostanában autó kiállításokon, jó eséllyel 
összefuthatott vele.  
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